



DZ.361-4/2017

## **ZMIANA I WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ**

Dotyczy:

postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **„Wynajem i serwis odzieży roboczej i ochronnej dla pracowników Miejskiego Zakładu Gospodarki Odpadami Komunalnymi Sp. z o.o. w Koninie”** – nr sprawy DZ. 361-4/2017

Działając na podstawie art.38 ust.2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015r., poz. 2164) zwanej dalej ustawą, zamawiający informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści SIWZ, na który Zamawiający udziela następujących odpowiedzi.

### **I. Wyjaśnienie treści SIWZ**

#### **Pytanie**

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację treści SIWZ w zakresie:

- 1) § 7 „Odstąpienie od umowy” pkt 1 ppkt e) – poprzez dodanie treści do zapisu: „ W takim przypadku Wykonawca może żądać wyłącznie wynagrodzenia należnego z tytułu wykonania części Umowy wraz z żądaniem wykupu odzieży zgodnie z pkt. 5 niniejszego paragrafu

#### **Odpowiedź:**

Treść zapisu projektu umowy zwarta w § 7 „Odstąpienie od umowy” pkt 1 ppkt e) pozostaje bez zmian (art. 145 ust.1 ustawy).

Kwestia związana z wykupem odzieży uregulowana została w § 7 pkt 5 i pkt 6 w nowym brzmieniu.

- 2) § 8 „Kary umowne” pkt 2 – wnioskujemy o zmianę treści niniejszego punktu na następującą: „Niezależnie od ustalonych kar, Strony mogą dochodzić odszkodowania uzupełniającego na zasadach ogólnych.

#### **Odpowiedź:**

Treść powyższego zapisu pozostaje bez zmian.

### **II. Zmiana treści SIWZ**

#### **Pytanie**

Wykonawca zwraca się z prośbą o modyfikację treści SIWZ w zakresie:

- 1) § 7 „Odstąpienie od umowy” pkt 4 – z uwagi na fakt, że Wykonawca wykonuje odzież podlegającą amortyzacji, niniejszy rodzaj wypowiedzenia nie jest możliwy do zaakceptowania przez Wykonawcę, w związku z powyższym prosimy o wykreślenie pkt. 4 niniejszego paragrafu.
- 2) § 7 „Odstąpienie od umowy” pkt 5 – proponujemy zmianę porządkującą poprzez zmianę treści: „W przypadku odstąpienia od umowy przez Wykonawcę z winy Zamawiającego (...)”.
- 3) § 7 „Odstąpienie od umowy” pkt 6 – proponujemy zmianę porządkującą poprzez zmianę treści: „W przypadku odstąpienia od umowy przez Zamawiającego z winy Wykonawcy (...)”.

- 4) § 8 „Kary umowne” pkt 1 ppkt 1 ust. f) – wnioskujemy o wykreślenie niniejszego zapisu. Kara regulująca odstąpienie od umowy z winy Wykonawcy zapisana jest w § 7 pkt 6 Umowy i jest karą wystarczającą z punktu widzenia Wykonawcy.
- 5) § 8 „Kary umowne” pkt 1 ppkt 2 – wnioskujemy o wykreślenie niniejszego ppkt celem zachowania równego traktowania Stron Umowy. W przypadku zgody Zamawiającego na zmianę zapisu § 7 „Odstąpienie od umowy” pkt 5, o którym mowa w pytaniu nr 3, Wykonawca nie widzi powodu żądania od Zamawiającego kar w przypadku, gdy Zamawiający dokona wykupu odzieży.

**Odpowiedź:**

W wyniku zadanych pytań Zamawiający dokuje zmian w treści projektu umowy stanowiącego załącznik do SIWZ (zmiana dotyczy § 5 ust.2, § 7 ust. 4 – 6, wykreślono § 8 ust. 1 pkt 2, § 8 ust. 1 pkt 1f).

Zmieniony projekt umowy zostaje zamieszczony na stronie internetowej Zamawiającego wraz z powyższym pismem.

Zamawiający informuje, że pytanie oraz udzielona odpowiedź stają się integralną częścią SIWZ i będą wiążące przy składaniu ofert.

Otrzymują:

Wykonawcy uczestniczący w postępowaniu.

Prezes Zarządu  
  
mgr inż. Jan Skalski

Miejski Zakład Gospodarki  
Odpadami Komunalnymi sp. z o.o.  
ul. Sulańska 13, 62-510 Konin  
tel. 63 246 81 79 fax: 63 211 32 78  
NIP: 6662970029 REGON 301719592